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Dati tecnici:

e Cilindro @ 20 cm /8" riscaldato ad olio

* Produzione 91 cm/min — 1 yard/min

* Sistemi guida nr. 3 svolgitori/ nr. 3 avvolgitori

® Controllo elettronico guida feltro

® Con 2 termostati elettronici uno per il controllo olio ed uno
per I'esterno del cilindro

e Controllo digitale della velocita variabile

* Spegnimento automatico al raggiungimento di 90°
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@ Technische Daten:
¢ Zylinderdurchmesser 20 cm/ 8"
* Produktionsgeschwindigkeit 91 cm/min -1 Yard/ min.
® FUhrungssystem 3 Abroll- und 3 Aufrolisysteme
® Elektronische Bandfuehrung
e Olbeheizter Zylinder mit 2 Thermostaten, eines zur

Oltemperaturkontrolle und eines fuer die Zylinderoberflacche

¢ Variabele Digitalkontrolle der Geschwindigkeit
* Automatische Abschaltung der Maschine bei Erreichen von 90 °C.

Technical data:

* Diameter cylinder 20 cm / 8” heating oil.

® Production 91 cm /min -1 yard/min

® Drive system no. 3 unwinds/no. 3 rewinds

¢ Electronic control felt drive

* Oil heated cylinder with 2 electronic thermostats, one for
checking the oil and one for the exterior of the cylinder

» Digital control of the adjustable speed

* Machine turns off automatically when it reaches 90°

® Données techniques:
e Diametre cylindre 20 cm /8” chauffé a huile.
* Production 91 cm/min -1 yard/min
* Systéemes de guidage 3 dérouleurs/3 enrouleurs
® Contréle électronique de guidage du feutre
® Cylindre chauffé a I'huile
® Avec 2 thermostats électroniques le premier pour le controle

de 'huile et I'autre pour I'extérieur du cylindre

® Contréle numeérique de la vitesse variable
* Mise hors tension automatique lorsque la température

de 90° est atteinte.

MODELLO POTENZA INSTALLATA CONSUMO MEDIO DIMENSIONE FELTRO TAVOLA UTILE PESO NETTO DIMENSIONI
MODEL POWER INSTALLED | AVERAGE CONSUMPTION BELT SIZE WORKING WIDTH NET WEIGHT DIMENSIONS
MODELL LEICHTUNG DURCHSCHNITT VERBRAUCH BANDBREITE ARBEITSBREITE NETTO GEWICHT ABMESSUNG
MODELE PUISSANCE INSTALLEE | CONSOMMATION MOYENNE [  DIMENSION FEUTRE TABLE UTILE POIDS NET DIMENSIONS
7360 12,5 KW - 54A 55 KW - 24A 170em /70" 160.cm/ 63" 1.000 kg / 2200 Ibs 96)(2,,34)(1,,20 (,:,m
38"x92"x47'
" " 96x267x120 cm
7372 15 KW - 62A 6,5 KW - 28A 190¢cm /75 180cm/ 71 1150 kg / 2550 lbs 2805 XAT"

| dati e le caratteristiche tecniche
sono puramente indicativi e soggetti
a variazioni senza obbligo di preavviso.

All data and technical features
are purely indicative and subject
to changes without prior notice.
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